Аналитическая справка по выявлению, поддержке и развитию способностей и талантов у детей и молодежи в МБОУ ДО «Центр внешкольной работы» за 2022 – 2023 учебный год

На 01.01.2023 года в Пировском муниципальном округе обучается 931 ребёнок.

За отчетный период в МБОУ ДО «Центр внешкольной работы» общая численность воспитанников, посещающих творческие объединения, составляет — 512 детей. Творческие объединения посещают: дети с ограниченными возможностями здоровья — 30, дети-сироты и дети, оставшиеся без попечения родителей — 12; дети-инвалиды — 7.

Талантливые, одаренные люди являются мощным ресурсом общественного развития. В условиях современной России работа с одаренными детьми дает возможность сформировать новое качество человеческого капитала, новых лидеров развития страны и образовательной системы в частности. Актуальность работы по выявлению, поддержке и развитию способностей и талантов у детей и молодёжи находит своё отражение в соответствующих нормативно-правовых документах.

Цель Мониторинговых процедур — определить проблемные зоны по ключевым направлениям системы выявления, поддержки и развития способностей и талантов у детей и молодежи в образовательных организациях Пировского муниципального округа.

Прямым респондентом мониторинга является управление образования администрации района. Опосредованными респондентами мониторинга являются образовательные организации.

Оценка «Способности и таланты» проведена по результатам экспертизы действующих нормативно-правовых документов И материалов, размещённых открытом доступе, за последние 3 года. Оценка «Способности и таланты» проведена в трех направлениях: сбор, обработка и оценка статистической информации и значений показателей мониторинговых данных.

Образовательный Фонд «Талант и успех» (оператор ГИР) предоставляет доступ к информационной системе «Государственный информационный ресурс о лицах, проявивших выдающиеся способности». На конец 2022-2023 учебного года сотрудник МБОУ ДО «Центр внешкольной работы» изучил документацию по внедрению и направил заявку на подключение к ГИР «Таланты и успех», если заявку примут, то результаты воспитанников Центра можно будет внести с 01.01.2023 года. Работу продолжаем.

37 воспитанников, принявших участие в мероприятиях, включенных в Приказ Министерства просвещения РФ и Приказ Министерства образования и науки РФ. Всероссийские спортивные соревнования школьников «Президентские соревнования» - 35 человек, всероссийский детский фестиваль народной культуры «Наследники традиций» - 2 человека. Результатов участия ещё нет.

Выводы: МБОУ ДО «Центр внешкольной работы» осуществляет работу по выявлению, поддержке и развитию способностей и талантов у детей и молодёжи. Очень много мероприятий муниципального уровня проводится в Центре согласно годовому плану.

37 воспитанников приняло участие в мероприятиях по перечню Министерства просвещения РФ и Министерства образования и науки РФ.

Продолжается работа по внедрению ГИР «Таланты и успех».

Рекомендации:

- 1. Определить ответственного по внедрению ГИР «Таланты и успех»;
- 2. Запланировать мероприятия на 2023-2024 учебный год, включенных в федеральные перечни Министерства просвещения РФ и Министерства образования и науки РФ.